Contient une réflexion ?

Oul NON
360°/6=60° p6m p6
0/4=0N° Axe de réflexion a 45° ?
3607/4=90 Oui : p4m | Non : p4g p4
01 dq O Centre de rotation hors des axes ?
Plus 3607/3=120 Oui : p31m | Non : p3m1 p3
petit Réflexion d’axes perpendiculaires ? | Contient une réflexion
angle oul NON glissée ?
de 360°2=180° Centre de rotation hors
rotation des axes ? p2mg Oui: p2gg | Non: p2
? Oui : c2mm | Non : p2mm

Aucun = 360°

Axe de réflexion glissée en dehors des
axes de réflexion ?

Contient une réflexion
glissée ?

Oui: cm Non : pm

Oui: pg Non : p1




